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ATA Nº 003/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  23 DE FEVEREIRO DE 

2018, ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Antônio Djair Vicente 

Barbosa – Vice-Presidente, Francisca Solange Rodrigues Baltazar – 1ª 

secretaria, José Roberto Farias Porfirio – 2º Secretario, Antônia 

Claudino Silva Gomes, Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio 

de Pinho Melo, Diego Madeiro Melo, Francisco das Chagas Sampaio, 

Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar Santos dos Reis. Deixou de 

comparecer a esta Sessão o Vereador Vicente Sampaio Filho. Feito a 

chamada e havendo número legal o Presidente invocando a Proteção de Deus 

declarou aberta a Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária realizada no dia 16 de fevereiro de 2018 que depois de lida e 

aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes em Plenário.  Na                                                                         

sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 010/2018 da 

Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar, “Requer que seja 

priorizado o projeto de alargamento da rua José Rodrigues do Vale e continuação 

do calçamento da referida rua, uma vez que se trata de serviços públicos 

prioritários”. Em discussão a autora disse que o alargamento e o calçamento da 

rua tiveram início, mais não foram concluídos. Os moradores reclamam que, 

quando os veículos passam pela a rua sobe as calçadas e as quebram. O Vereador 

Valdemar Santos dos Reis disse que também já fez um requerimento pedindo o 

calçamento para a rua, mais a rua foi atendida com apenas cinco metros de 

calçamento. O Vereador Jose Roberto Farias Porfirio disse que recebeu 

mensagens dos moradores do bairro Massapê pedindo calçamento, o Vereador 

disse que o bairro foi contemplado com 700 mil reais para a obra. A Vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes disse que a rua Leblon está na mesma situação, 

sem calçamento, já foi feito requerimento pela a mesma e por demais Vereadores. 

O Vereador Jose Roberto Farias Porfirio disse que visitou a rua Leblon e viu que 

os moradores estão fazendo um abaixo assinado pedindo calçamento para a rua, 

o mesmo se comprometeu reforçar os requerimentos que foram apresentados 

nesta casa, embora não seja tão fácil conseguir calçamento. Sem mais discussões 

o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 011/2018 da Vereadora Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar, “ Requer que o executivo priorize adesão ao 

programa Internet para todos a ser comtemplado com a assinatura do contrato 

com o ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC), que 
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ocorrerá no próximo dia 12 de março”. A autora disse que já trouxe a esta Casa 

um Projeto solicitando Wi-Fi para os espaços públicos, e agora teve a grata 

satisfação de conhecer esse programa do Ministério da Ciência, Tecnologia, 

Inovações e Comunicações. As Prefeituras precisam aderir ao programa até o dia 

28 de março, por isso o intuito do seu requerimento. O Vereador Jose Roberto 

Farias Porfirio disse que esta Casa recebeu um oficio endereçado a todos os 

vereadores solicitando que os mesmos indiquem e encaminhem ao Poder Executivo 

as localidades que deverão receber a internet. O Vereador Antônio de Pinho Melo 

lembrou o Projeto da Vereadora Solange Baltazar pedindo ao Gestor Municipal que 

deliberasse internet nos bairros e nas praças da Cidade, o Vereador disse que o 

Projeto ainda não saiu do papel. Sobre o requerimento da Vereadora Solange 

Baltazar o Vereador disse que é louvável e será aprovado por todos os vereadores, 

mais acredita que o Município não será agraciado com o Programa, pois é mais 

uma promessa política. O Vereador Jose Roberto Farias Porfirio disse que fica 

feliz com o Programa, pois irá atender os brasileiros que não podem pagar por 

internet, embora saiba que os Programas do Governo Federal nem sempre 

consegue atingir toda a população no primeiro momento. O Vereador Antônio 

Carlos Marcondes de Oliveira disse que não importa se os Programas vêm em 

época eleitoral, importante mesmo são os benefícios deixados para o Município. 

Sem mais discussões o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na 

sequencia o Vereador Diego Madeiro Melo fez um REQUERIMENTO VERBAL, 

“Solicita a Administração Pública Municipal a operação tapa buracos no calçamento 

próximo a residência do Sr. Francimar e outro próximo a borracharia do Reginaldo, 

ambos no bairro Jucás”.  Sem discussões o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes disse que em 

fevereiro de 2017 apresentou um requerimento solicitando o recapeamento da CE 

265, a mesma disse que foi feito apenas o tapa buracos, uma medida que é 

provisória, pois o asfalto necessita do recapeamento pois o mesmo está acabado. 

A Vereadora pediu o empenho dos Vereadoras para a realização desta obra. O 

Vereador Antônio de Pinho Melo apresentou a cópia do oficio enviado ao 

Secretário de Obras do Município, onde o mesmo solicita a retirada de entulhos na 

rua Hermógenes Marques de Pinho e a retirada de lixo em diversos pontos na rua 

Ulisses Teixeira.  O Vereador disse que não obteve nenhuma resposta por parte do 

Secretário e nem foi retirado o entulho e nem o lixo. O Vereador disse que na 

segunda feira enviara outro oficio para a Prefeitura e o Ministério Publico anexado 

a cópia do oficio que foi enviado a Secretaria de Obras. O Vereador Antônio de 

Pinho Melo também disse que foi procurado por um agente de saúde que lhe 

relatou que estão trabalhando sem balança, sem aparelho de pressão e sem 

proteção solar. O Vereador pediu ao Presidente que convoque o coordenador geral 

dos agentes de saúde para que venha até esta Casa dá explicações. O Vereador 
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Francisco das Chagas Sampaio disse que fez um requerimento no mês de 

novembro solicitando o conserto de um pedaço da estrada que liga Monsenhor 

Tabosa ao Distrito de Livramento, o mesmo disse que até momento o seu 

requerimento não foi atendido. O Vereador pediu ao Presidente e demais 

Vereadores que façam um esforço para que o seu requerimento seja atendido, 

porque ninguém consegue passar devido os buracos. O Vereador Valdemar 

Santos dos Reis disse que estava passando pelo o local e ajudou um motorista 

que havia caído dentro do buraco. O Presidente em exercício Antônio Djair 

Vicente Barbosa parabenizou o Vereador Francisco das Chagas Sampaio pelo o 

seu aniversário, desejando lhe muita saúde e paz. E nada mais havendo a tratar, 

o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, 

será assinada por todos os Vereadores presentes contendo 03 (três) páginas. 

 

ANTONIO DJAIR VICENTE BARBOSA 

Vice-Presidente 
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